

2021年7月11日,我县疾控中心接到协查函,2例境外输入新冠肺炎复阳病例的5名次密接者(密接的密切接触者)现住我县。

根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》要求,我县第一时间对2例复阳病例的5名次密接进行流行病学调查、溯源并落实隔离管控措施,并根据要求进行了第一次核酸采样,结果均为阴性。

在此,提醒广大市民不信谣、不传谣,科学防控疫情,坚持戴口罩、勤洗手、常通风。如有发热等不适症状,应做好防护措施,避免乘坐公共交通工具,尽快到医疗机构发热门诊就诊。

疫苗接种是预防控制传染病最经济、最有效、最方便的方法。接种新冠疫苗,是常态化疫情防控期间预防新冠肺炎传播、保护群众生命健康的重要举措。结合当前我县疫情形势,疫情防控工作仍不可松懈大意,本着“全员接种,应接尽接”的原则,全县广大居民朋友要正确认识接种新冠疫苗的必要性、安全性和重要性,主动参与新冠疫苗接种工作。

我们倡议:疫情面前不做旁观者,疫苗接种势在必行,早接种早安全,谁接种谁安全,人人行动共筑健康长城,积极参与疫苗接种,共同筑牢免疫屏障。

天台县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部
2021年7月11日

天台县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部
2021年7月11日

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6619期
邮发代号31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2021年7月12日
星期一
农历六月初三

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询
83815639及各网点



国泰君安融资融券
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

县委举行学习习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题读书班 把学习“七一”重要讲话精神成果 转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动

杨玲玲主持并讲话 崔波林峰卢益民陈石秀等作交流发言

本报讯(记者李兆葵)7月8日—9日,县委举行学习习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题读书班。县委书记杨玲玲指出,要弘扬伟大建党精神、汲取奋进力量,推动全县迅速掀起学习贯彻热潮,引导干部群众把学习“七一”重要讲话精神的成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。崔波、林峰、卢益民、陈石秀等县四套班子领导结合自身工作实际,交流学习心得体会。

杨玲玲指出,要坚定信仰,在深入学习贯彻总书记的深邃思想。习近平总书记的“七一”重要讲话,是中国共产党百年发展历程的历史纲要,是党史学习教育的重要教材,向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召,吹响了向第二个百年奋斗目标进军的号角,为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要深刻领悟“百年大党的初心使命”,始终做到不忘初心、牢记使命;深刻领悟“百年大党的丰

功伟绩”,始终做到坚定信念、笃定前行;深刻领悟“百年大党的奋斗主题”,始终做到继往开来、不懈奋斗;深刻领悟“百年大党的伟大建党精神”,始终做到传承弘扬、赓续血脉;深刻领悟“百年大党的根本宗旨”,始终做到人民至上、一心为民;深刻领悟“百年大党的前进方向”,始终做到以史为鉴、开创未来;深刻领悟“百年大党的历史担当”,始终做到奋发有为、积极作为;深刻领悟“百年大党的自我革命”,始终做到管党治党、全面从严。

杨玲玲强调,要开创未来,在学习贯彻中加快建设现代化和合之城。深刻把握以史为鉴、开创未来的“九个必须”,凝聚更强智慧,开拓更广思路,付诸更多行动,切实把重要讲话精神转化为争先创优的澎湃动能、推动共同富裕的具体实践和现代化和合之城建设的实际成效。要走好产业富民路,推动县域经济跨越发展。坚持绿色发展,坚定不移实施工业强县战略,以数字重构产业体系,以上市壮大头部企业,以项目增强发展动力,

推动产业结构不断向中高端迈进,加快培育六大百亿产业集群。要走好文旅惠民路,推动文旅融合先行发展。用好文化和旅游的比较优势,做深文旅融合文章,外引内育升级文旅产业,放眼国际扩大知名度影响力,努力把深厚的文化内涵转化为丰富的文旅产业。要走好统筹利民路,推动城乡区域协调发展。把生态作为城乡协调发展的底色,全域统筹、全域协作、全域提升,以大花园建设促进城乡融合,以区域共振铸造精美县城,以数字赋能升级美丽乡村,构建城乡发展新格局。要走好服务为民路,推动公共服务优质发展。坚持均等、普惠、便捷、可持续的理念,创新公共服务供给模式,以一体化理念引进优质资源,以教育卫生投入翻番提升服务品质,以利益联结持续推动增收,想方设法让老百姓享受更多的优质公共服务。要走好善治安民路,推动社会治理创新发展。挖掘优秀传统文化治理基因,将和合文化与社会治理有机融合,以民主法治安民心,以传统德治润民心,以

和合智治聚民心,让和合文化根植天台大地、浸润人心,促进更高水平的社会和谐。

杨玲玲要求,响应号召,在接续奋斗中迭代更新干部能力。积极响应为党和人民争取更大光荣的伟大号召,担当时代使命,立足自身岗位,锻造真功夫、掌握真本领,干好本职工作,以每个人的出彩赢得全局的精彩。要锤炼鲜明的政治品格。时刻对党忠诚,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,不断提高“政治三力”,确保党中央和省市委各项决策部署在天台落地见效。要展现争先的担当作为。大力弘扬“三牛”精神,坚持争先创优,努力勇开新局,继续攻坚克难,在各项工作中加快速度。要提升成事的能力水平。站位全县大局想问题、谋事业、抓落实,善于谋划创新,增强干事创业本领,齐心协力谱写共同富裕的天台篇章。要永葆清廉的政治本色。按照“严硬清”的要求,坚决把纪律和规矩挺在前面,始终牢记工作有原则、办事讲政策,做到清清白白做人、干干净净做事。

全市政法队伍教育整顿总结会暨“回头看”动员部署会强调 深化督导反馈问题整改落实 做好教育整顿“后半篇文章”

杨玲玲陈石秀出席天台分会场

本报讯(记者杨日鑫)7月8日下午,全市政法队伍教育整顿总结会暨“回头看”动员部署会以视频形式召开。会议强调,要学深悟透习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真贯彻落实中央督导组、省委驻点督导组反馈意见,坚持问题导向,坚持时间服从质量,始终保持思想不松、力度不减、标准不降,以一抓到底、一改到底的钉钉子精神,扎实做好“回头看”工作,推动全市政法队伍教育整顿走深走实。杨玲玲、陈石秀等县领导出席天台分会场。

会议指出,政法队伍教育整顿工作开展以来,全市各级政法机关坚决贯彻中央和省市委关于政法队伍教育整顿的重大决策部署,以高度的政治自觉和强烈的使命担当,掀起了一场声势浩大、力度空前的自我革命,广大干警精神面貌焕然一新,政法队伍风气焕然一新,顽疾整治彰显司法公正,服务群众水平提质增效,政法护航发展更加有力,取得了阶段性成效。但对照中央、省委部署要求,对照人民群众期盼,我市教育整顿工作还存在一些短板和薄弱环节。全市各地各政法单位要对标对表,把“回头看”工作质量作为衡量我市政法队伍教育整顿成效的重要标准,坚决做好教育整顿“后半篇文章”,不断巩固和提升教育整顿成果。

会议强调,学习教育要常学常新,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为首要政治任务,一体深化党史学习教育、政治教育、警示教育、英模教育,推动党的创新理论学习常态化制度化。问题整改要不折不扣,实施重点案件挂牌攻坚,推动案件线索核查“全面见底”、顽瘴痼疾整治“清仓见底”、违规“减假暂”问题专项整治“一抓到底”,确保标本兼治、治本断根。建章立制要见实见效,统筹“当下改”与“长久立”,建立健全正风肃纪长效机制、政法队伍监督管理机制和执法司法监督制约机制,着力解决好系统性、普遍性问题。成效转化要走深走实,坚持把政法队伍教育

整顿“回头看”与激励政法队伍干事创业、履职尽责结合起来,在深化“我为群众办实事”中不断创新思路、理念、方式、载体,着力打好平安护航持久战。责任落实要到位,坚决扛起各级党委主体责任、党委书记第一责任人责任,市县两级党委政法委和政法单位党组(党委)直接责任,继续强化工作保障,清单式推进“回头看”各项工作,做到力量不减、队伍不散、机制不变,确保如期完成各项既定目标任务。

县政协召开界别小组、民主监督小组 半年度工作交流会

本报讯(记者王雅丽)7月8日下午,县政协召开界别小组、民主监督小组半年度工作交流会。会议总结了上半年界别小组活动和民主监督工作,并对下阶段工作进行了部署。县政协主席卢益民,副主席褚人福、陈长瑶、曹元新、陈达优、张卫平,秘书长许英雷参加会议。

会上,各界别小组组长、派驻各部门民主监督小组组长分别作

了交流发言,回顾总结了前阶段工作所取得的成绩和存在的不足。与往年相比,各界别小组活动更加丰富,充分发挥了政协优势和民主监督作用,大大增强了政协各界别的凝聚力。

卢益民充分肯定了各界别小组、民主监督小组上半年的工作成绩,肯定了部分小组在上半年的突出工作,并指出个别小组上半年工作中存在的一些问题。他希望各界

别小组进一步学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年的重要讲话精神。他说,这次讲话总结了我们党过去100年的工作成绩,同时也开启了下一个百年的新征程,是今后全面建设社会主义现代化的纲领性文件,也是政协履职尽责的行动指南。

卢益民强调,各界别小组要深入领会讲话精神,加强思想政治引领,广泛凝聚共识,将界别委员和

界别群众的思想统一到中央省委市委县委等重大决策部署上来,配合做好换届工作。各界别小组要围绕中心,充分发挥界别的专业特长和整体优势,多建睿智之言,多献务实之策,多谋创新之举。民主监督小组要有才为有位,既要敢于监督又要善于监督,要点对点制定监督的计划,要有抓整改落实的恒心和毅力,不断推进政协工作再上新台阶。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯(通讯员王娇玲 袁天鹏)7月10日,浙江金融职业学院投资保险学院2021寻找“浙江红色基因”社会实践团走进了福溪街道桥南社区,为社区全体党员进

行了党史教育主题宣讲。

本次宣讲内容主要围绕开天辟地的救国大业、改天换地的兴国大业、翻天覆地的富国大业、惊天动地的建国大业等四大篇章进

行宣讲。该校老师姚红琳表示:“通过本次社会实践,让大学生受教育、增才干、作贡献,厚植家国情怀,提升学生的社会实践能力,充分发挥社会实践在加强和改进

大学生思想政治教育中的重要作用,积极引导青年学生在社会实践中了解国情、感知社情、体察民情,坚定‘听党话、跟党走’的坚定信念。”

大学生红色宣讲团走进桥南社区



通讯员 陈夏楠

揉、按、滑、颤……她轻拂古筝,颀笑间,尽显仪态万方。

教育家、艺术家、中国慈善形象大使……集众多头衔于一身,让这位常年居于音乐殿堂顶端的天台女子,光芒愈加夺目。

她是国内第一所古筝专业高等院校的创始人,作为著名的古筝演奏家,她热衷于“弹我自己文化的音乐”,以“守护中国古筝的精神和气质”为最大追求。

她,创造了古筝史上的经典,并将在经典之路上创造出更大的惊喜。

30多年古筝艺术的探索与实

践,她深情叩问传统民族音乐深厚的文化底蕴,在追求古筝艺术本源中,赋予了古老艺术新的活力。

琴乐清幽似流水,诗词婉转附清音。她融入诗词、历史、美学、哲学,寄寓一腔真情,指尖的琴音化为心声的倾泻。

衣袂飘飘间,眸波流转中,音乐神韵律动时,弦外之音,总是这般诗意盎然。

如诗乐韵,难抹乡恋之情。细品她之琴乐,淡淡乡愁如丝如缕,挥之不去。那种天台味道,滋养了她的艺术灵感。

家乡,装点了她的梦;她,奏响了天台的美!

(下转第四版)